

Paříž, 13. prosince 2022

Vážené dámy a pánové,

Jsme rádi, že vás můžeme považovat za akcionáře fondu **Amundi Index MSCI Japan**.

Dne 20. ledna 2023 změní váš fond **benchmarkový index na MSCI Japan ESG Broad CTB Select Index** a bude **přejmenován na „Amundi MSCI Japan ESG Climate Net Ambition CTB“**.

Poté váš fond **absorbuje Amundi Index MSCI Japan ESG Broad CTB**, podfond Amundi Index Solutions SICAV, dne 20. ledna 2023, a **Lyxor Nikkei 225 UCITS ETF**, podfond Lyxor SICAV, dne 27. ledna 2023.

Konkrétně to znamená, že fond, který vlastníte, obdrží aktiva ze dvou absorbovaných fondů bez jakékoli změny počtu akcií, které máte v držení.

Podrobnosti o těchto operacích jsou vysvětleny v příloženém dokumentu s názvem „Oznámení pro akcionáře podfondu: Amundi Index MSCI Japan“. Toto oznámení, které bylo schváleno CSSF, obsahuje veškeré informace požadované pro tyto operace platnými předpisy. Tento úplný a přesný dokument vám umožní seznámit se s možnými důsledky této operace pro vaši investici. Doporučujeme Vám proto si jej pečlivě přečíst.

Váš obvyklý finanční poradce vám ochotně poskytne jakékoli další informace.

Pro další informace se obraťte na oddělení služeb pro zákazníky na telefonním čísle [telefonní číslo] nebo prostřednictvím e-mailu na adrese [e-mail].

S úctou,

INVESTIČNÍ MANAŽER SPOLEČNOSTI AMUNDI

Arnaud Llinas

Ředitel – ETF, Indexing & Smart Beta

Amundi Index Solutions
Société d'Investissement à Capital Variable
Sídlo: 5, Allée Scheffer
L-2520 Lucemburk
R.C.S. de Luxembourg B206810

Lucemburk, 13. prosince 2022

OZNÁMENÍ PRO AKCIONÁŘE: Amundi Index MSCI Japan

Změna benchmarkového indexu, názvu a fúze na index „Amundi Index MSCI Japan“ („přijímající podfond“)

Obsah tohoto oznámení:

- **Vysvětlující dopis** navrhovaných operací
 - **Dodatek I:** Harmonogram navrhovaných operací
-

Vážení akcionáři,

informujeme Vás, že představenstvo lucemburského UCITS-SICAV Amundi Index Solutions (dále jen „**představenstvo**“) se rozhodlo změnit benchmarkový index a název Přijímacího podfondu, jak je popsáno v odstavci A vysvětlujícího dopisu (dále jen „**změna benchmarkového indexu a názvu**“).

V rámci pokračujícího posuzování konkurenceschopnosti nabídky produktů a posuzování zájmu klientů bylo dále rozhodnuto přistoupit k fúzím:

(1) Podfondu **Amundi Index MSCI Japan ESG Broad CTB**, podfondu lucemburského UCITS-SICAV Amundi Index Solutions („**první absorbovaný podfond**“);

a

(2) podfondu **Lyxor Nikkei 225 UCITS ETF**, podfondu lucemburského UCITS-SICAV Lyxor a *société d'investissement à capital variable* založené podle zákonů Lucemburského velkovévodství se sídlem na adrese 5, allée Scheffer, L-2520, Lucembursko zapsané v lucemburském obchodním rejstříku a obchodním rejstříku pod číslem B115129 („**druhý absorbovaný fond**“);

(každý z nich jednotlivě „**absorbovaný podfond**“ a společně „**absorbované podfondy**“)

do

(3) podfondu **Amundi Index MSCI Japan**, dalšího podfondu lucemburské UCITS-SICAV Amundi Index Solutions, ve kterém vlastníte akcie („**přijímací podfond**“);

(společně „**fúze**“ a jednotlivě „**fúze**“).

Toto oznámení jste obdrželi coby akcionář přijímacího podfondu. Proto váš podfond přijímá prostřednictvím fúzí různé podfondy.

Toto oznámení bylo vydáno a zasláno za účelem poskytnutí příslušných a přesných informací o změně benchmarkového indexu, názvu a fúzích (společně „**operace**“), a jeho cílem je umožnit Vám informovaně posoudit dopad fúze na vaši investici.

Vezměte prosím na vědomí, že operace budou zpracovány automaticky k příslušným datům uvedeným v příloze I. Nepodléhá Vašemu předchozímu schválení, hlasování ani souhlasu.

Pokud se však nechcete účastnit operací, můžete požádat o zpětný odkup nebo konverzi svých akcií v přijímacím podfondu v souladu s odstavcem C. tohoto oznámení.

Věnujte chvíli prostudování důležitých informací níže. Pokud byste měli jakékoli dotazy týkající se tohoto oznámení nebo operací, obraťte se na svého finančního poradce. Alternativně se můžete obrátit na vedení společnosti poštou na adrese:

Amundi Luxembourg S.A.
5, Allée Scheffer
L-2520 Lucemburk
Lucemburské velkovévodství

S úctou,

Představenstvo

A. Změna benchmarkového indexu a názvu

Představenstvo se rozhodlo změnit benchmarkový index a název přijímacího podfondu na základě změny benchmarkového indexu a data účinnosti názvu (jak je popsáno v příloze I), jak je dále popsáno v tabulce níže:

	Před změnou benchmarkového indexu a datem účinnosti názvu	Od data účinnosti změny benchmarkového indexu a názvu
Název přijímacího podfondu	Amundi Index MSCI Japan	Amundi MSCI Japan ESG Climate Net Zero Ambition CTB
Benchmarkový index přijímacího podfondu	Index MSCI Japan	MSCI Japan ESG Broad CTB Select Index

Cílem změny benchmarkového indexu a názvu je poskytnout akcionářům v rámci přijímacího podfondu expozici vůči indexu MSCI Japan ESG Broad CTB Select Index, což je majetkový index založený na indexu MSCI Japan Index reprezentujícím cenné papíry s malou a střední kapitalizací na japonského trhu. Index vylučuje společnosti, jejichž výrobky mají negativní sociální nebo ekologické dopady, a zároveň nadvažuje společnosti s vysokým skóre ESG. Cílem indexu je navíc reprezentovat realizaci strategie, která převažuje cenné papíry na základě příležitostí a rizik spojených s klimatickým přechodem za účelem splnění minimálních požadavků benchmarku EU Climate Transition Benchmark (EU CTB).

Přijímací podfond ponese veškeré transakční náklady spojené se změnou benchmarkového indexu a názvu v době, kdy k takové změně dojde.

B. Vliv fúzí na akcionáře přijímacího podfondu

Ke každému datu účinnosti první a druhé fúze budou všechna aktiva a pasiva prvního absorbovaného podfondu a druhého absorbovaného podfondu převedena do přijímacího podfondu. Akcionáři v přijímacím podfondu by měli mít prospěch ze zvýšené investiční kapacity v přijímacím podfondu a ekonomiky, a to v rozsahu, které tyto fúze umožňují dosáhnout.

Stejně jako přijímací podfond jsou i absorbované podfondy oddíly lucemburských podniků pro kolektivní investování do převoditelných cenných papírů (UCITS) podléhajících investičním pravidlům v zásadě podobným pravidlům přijímacího podfondu. V případě potřeby bude portfolio absorbovaných podfondů upraveno před příslušnou fúzí tak, aby před nebo po takové fúzi nebylo vyžadováno žádné převážení portfolia přijímacího podfondu.

Při realizaci fúze budou mít akcionáři přijímacího podfondu v držení stejné akcie v přijímacím podfondu jako předtím, přičemž nedojde ke změně práv, která se na tyto akcie vztahují. S výjimkou charakteristik souvisejících se změnou benchmarkového indexu a názvu zůstanou další charakteristiky přijímacího podfondu po každém příslušném datu účinnosti fúze stejné a uskutečnění fúze neovlivní strukturu poplatků přijímacího podfondu.

Akcionářům se však doporučuje obrátit se na daňového poradce a individuálně vyjasnit případné daňové důsledky plynoucí z fúze.

C. Podmínky operací

Akcionáři, kteří nesouhlasí s podmínkami operací, mají právo na bezplatný zpětný odkup svých akcií (kromě poplatků za odkup účtovaných přijímacím podfondem na pokrytí poplatků za upsání a kromě poplatků získaných podfondem za účelem zabránění rozmělnění investic akcionářů) do 30 kalendářních dnů od data tohoto oznámení.

U kategorií akcií UCITS ETF však zadání příkazu na sekundárním trhu způsobí náklady, na které nemá manažer přijímacího podfondu žádný vliv. Vezměte prosím na vědomí, že akcie zakoupené na sekundárním trhu nelze obecně přijímacímu podfondu prodat zpět. V důsledku toho mohou investoři, kteří působí na sekundárním trhu nést poplatky za zprostředkovatele a/nebo makléře a/nebo transakce za své transakce, na něž nemá manažer žádný vliv. Tito investoři budou rovněž obchodovat za cenu, která odráží existenci rozpětí mezi nabídkou a poptávkou. Tito investoři jsou vyzváni, aby se obrátili na svého obvyklého makléře s žádostí o další informace o makléřských poplatcích a o informace o rozpětí nabídky a poptávky, jež se na ně mohou vztahovat.

Tento zpětný odkup bude podléhat obvyklým daňovým pravidlům platným pro kapitálové zisky z prodeje převoditelných cenných papírů.

Operace budou závazné pro všechny akcionáře přijímacího podfondu, kteří nepožádali o zpětný odkup nebo konverzi svých akcií v přijímacím podfondu v souladu s tímto odstavcem C.

Náklady na fúze plně ponese manažer přijímacího fondu.

D. Dokumentace

Akcionáři mají v sídle přijímacího podfondu k dispozici k nahlédnutí a ke kopírování zdarma následující dokumenty:

- všeobecné podmínky fúze;
- nejnovější prospekt a KIID přijímacího podfondu, které budou k dispozici na následující webové stránce: www.amundiETF.com;
- kopie zpráv o fúzích sestavených auditorem;
- kopie prohlášení týkajícího se fúze vydaného deponitářem každého z absorbovaných podfondů a přijímacího podfondu.

PŘÍLOHA I
Harmonogram navrhovaných operací

Událost	Datum
Začátek období zpětného odkupu/přestavby	13. prosince 2022
Poslední den pro vyžádání zpětného odkupu nebo převodu zdarma pro investory primárního trhu pro operace	20. ledna 2023
Datum účinnosti benchmarkového indexu a názvu	20. ledna 2023
Datum účinnosti první fúze	20. ledna 2023*
Datum účinnosti druhé fúze	27. ledna 2023*

* nebo později a podle data určeného představenstvem absorbovaného podfondu a přijímacího podfondu, které bude písemně oznámeno akcionářům. V případě, že představenstvo schválí pozdější data účinnosti fúze, může dle svého uvážení tyto následné úpravy také provést u dalších prvků tohoto harmonogramu.